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Survey Data / Course Section Results Aggregate

2017-2018 Spring / Student Course Evaluation  (End of Term)  / Anonymous Survey 

Course Assignments:  / Survey Participants: 

Schedule: 4/20/2018 to 5/4/2018

Results Available: 5/18/2018

ECON Spring 2018 Course Evaluation (P) Completed

43 4032

This survey completed on Friday, May 4, 2018 at 11:59PM.

57%
Response Rate

TOTAL SURVEYS

7
SURVEYS COMPLETED

4
PENDING SURVEYS

3

COURSE ASSIGNMENTS

1

Section 1
DEPARTMENT OF ECONOMICS COURSE AND INSTRUCTOR EVALUATION

I-Student Data

Are you, or do you expect to be, an economics major?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 No 0
2 Not sure 0
3 Yes 4

Average

3.00

Mode

3

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

1

About what proportion of your professor's lectures (classes) have you attended this semester?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Almost none (<10%) 0
2 Few (<25%) 0
3 About Half (~50%) 0
4 Most (<75%) 0
5 Almost all (~90%) 4

Average

5.00

Mode

5

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

2

How much time outside of class/discussion did you spend studying for this class in a typical week?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 0-2 hours 0
2 2-4 hours 1
3 4-6 hours 1
4 6-8 hours 1
5 More than 8 hours 1

Average

3.50

Mode

2,3,4,5

Std. Dev.

1.12

Variance

1.25

3

What grade do you expect to earn in this course?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 A - AB Range 4
2 B - BC Range 0
3 C 0
4 Below C 0
5 Unsure 0

Average

1.00

Mode

1

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

4

II-Course

The workload for this course was appropriate.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

5

The examinations measured knowledge of the course material well.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 1
4 Agree 1
5 Strongly Agree 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

6

How does this course compare with your other university courses in terms of difficulty?(Multi-Choice, Single Answer)
 Course Difficulty

Value Option Total

1 Much less difficult 0
2 Less difficult 0
3 About the same 1
4 More difficult 1
5 Much more difficult 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

7

Would you recommend this course to a friend with similar interests?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Definitely not 0
2 Probably not 0
3 Not sure 1
4 Probably 1
5 Definitely 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

8

III-Professor

The professor was well prepared for class when I attended lecture.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 3
5 Strongly Agree 1

Average

4.25

Mode

4

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

9

The lectures I attended were interesting and/or thought provoking.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

10

The professor provided helpful feedback and returned assignments/exams in a timely manner.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

11

The professor was available to students.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75

Mode

5

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

12

All in all, in comparison with other instructors you have had at UW-Madison, how would you rate the professor's

performance in this course?(Multi-Choice, Single Answer)  Performance Rating

Value Option Total

1 Poor 0
2 Fair 0
3 Average 1
4 Good 2
5 Excellent 1

Average

4.00

Mode

4

Std. Dev.

0.71

Variance

0.50

13

IV-Learning

I learned a lot in this course.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

14

This course helped me develop valuable intellectual and critical thinking skills.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

15

This course improved my ability to evaluate economic arguments and/or policy proposals.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

16

V-Writing Response

Please comment on any aspects of the course which you consider particularly satisfactory or unsatisfactory. Since this information will be given to

your professor for improvement in his or her teaching, be as specific as you can in discussing and evaluating any element of the course:

presentation, responsiveness to questions, command of material, organization, mannerisms, teaching aids, examinations.

(Text/Memo)

It's very fortunate to take this course and learn how a leading person in the literature thinks.

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.

17

Please enter any comments or feedback that you have on the course readings.

(Text/Memo)

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.

18
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ECON Spring 2018 Course Evaluation (P) Completed

43 4032

This survey completed on Friday, May 4, 2018 at 11:59PM.

57%
Response Rate

TOTAL SURVEYS

7
SURVEYS COMPLETED

4
PENDING SURVEYS

3

COURSE ASSIGNMENTS

1

Section 1
DEPARTMENT OF ECONOMICS COURSE AND INSTRUCTOR EVALUATION

I-Student Data

Are you, or do you expect to be, an economics major?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 No 0
2 Not sure 0
3 Yes 4

Average

3.00

Mode

3

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

1

About what proportion of your professor's lectures (classes) have you attended this semester?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Almost none (<10%) 0
2 Few (<25%) 0
3 About Half (~50%) 0
4 Most (<75%) 0
5 Almost all (~90%) 4

Average

5.00

Mode

5

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

2

How much time outside of class/discussion did you spend studying for this class in a typical week?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 0-2 hours 0
2 2-4 hours 1
3 4-6 hours 1
4 6-8 hours 1
5 More than 8 hours 1

Average

3.50

Mode

2,3,4,5

Std. Dev.

1.12

Variance

1.25

3

What grade do you expect to earn in this course?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 A - AB Range 4
2 B - BC Range 0
3 C 0
4 Below C 0
5 Unsure 0

Average

1.00

Mode

1

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

4

II-Course

The workload for this course was appropriate.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

5

The examinations measured knowledge of the course material well.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 1
4 Agree 1
5 Strongly Agree 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

6

How does this course compare with your other university courses in terms of difficulty?(Multi-Choice, Single Answer)
 Course Difficulty

Value Option Total

1 Much less difficult 0
2 Less difficult 0
3 About the same 1
4 More difficult 1
5 Much more difficult 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

7

Would you recommend this course to a friend with similar interests?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Definitely not 0
2 Probably not 0
3 Not sure 1
4 Probably 1
5 Definitely 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

8

III-Professor

The professor was well prepared for class when I attended lecture.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 3
5 Strongly Agree 1

Average

4.25

Mode

4

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

9

The lectures I attended were interesting and/or thought provoking.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

10

The professor provided helpful feedback and returned assignments/exams in a timely manner.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

11

The professor was available to students.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75

Mode

5

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

12

All in all, in comparison with other instructors you have had at UW-Madison, how would you rate the professor's

performance in this course?(Multi-Choice, Single Answer)  Performance Rating

Value Option Total

1 Poor 0
2 Fair 0
3 Average 1
4 Good 2
5 Excellent 1

Average

4.00

Mode

4

Std. Dev.

0.71

Variance

0.50

13

IV-Learning

I learned a lot in this course.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

14

This course helped me develop valuable intellectual and critical thinking skills.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

15

This course improved my ability to evaluate economic arguments and/or policy proposals.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

16

V-Writing Response

Please comment on any aspects of the course which you consider particularly satisfactory or unsatisfactory. Since this information will be given to

your professor for improvement in his or her teaching, be as specific as you can in discussing and evaluating any element of the course:

presentation, responsiveness to questions, command of material, organization, mannerisms, teaching aids, examinations.

(Text/Memo)

It's very fortunate to take this course and learn how a leading person in the literature thinks.

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.

17

Please enter any comments or feedback that you have on the course readings.

(Text/Memo)

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.
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5 Much more difficult 2

Average
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All in all, in comparison with other instructors you have had at UW-Madison, how would you rate the professor's

performance in this course?(Multi-Choice, Single Answer)  Performance Rating

Value Option Total

1 Poor 0
2 Fair 0
3 Average 1
4 Good 2
5 Excellent 1

Average
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4

Std. Dev.
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Variance
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IV-Learning
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4 Agree 2
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Average
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This course helped me develop valuable intellectual and critical thinking skills.
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Average
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V-Writing Response

Please comment on any aspects of the course which you consider particularly satisfactory or unsatisfactory. Since this information will be given to

your professor for improvement in his or her teaching, be as specific as you can in discussing and evaluating any element of the course:

presentation, responsiveness to questions, command of material, organization, mannerisms, teaching aids, examinations.

(Text/Memo)

It's very fortunate to take this course and learn how a leading person in the literature thinks.

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.

17

Please enter any comments or feedback that you have on the course readings.
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COURSE ASSIGNMENTS

1

Section 1
DEPARTMENT OF ECONOMICS COURSE AND INSTRUCTOR EVALUATION

I-Student Data

Are you, or do you expect to be, an economics major?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 No 0
2 Not sure 0
3 Yes 4

Average

3.00

Mode

3

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

1

About what proportion of your professor's lectures (classes) have you attended this semester?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Almost none (<10%) 0
2 Few (<25%) 0
3 About Half (~50%) 0
4 Most (<75%) 0
5 Almost all (~90%) 4

Average

5.00

Mode

5

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

2

How much time outside of class/discussion did you spend studying for this class in a typical week?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 0-2 hours 0
2 2-4 hours 1
3 4-6 hours 1
4 6-8 hours 1
5 More than 8 hours 1

Average

3.50

Mode

2,3,4,5

Std. Dev.

1.12

Variance

1.25

3

What grade do you expect to earn in this course?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 A - AB Range 4
2 B - BC Range 0
3 C 0
4 Below C 0
5 Unsure 0

Average

1.00

Mode

1

Std. Dev.

0.00

Variance

0.00

4

II-Course

The workload for this course was appropriate.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

5

The examinations measured knowledge of the course material well.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 1
4 Agree 1
5 Strongly Agree 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

6

How does this course compare with your other university courses in terms of difficulty?(Multi-Choice, Single Answer)
 Course Difficulty

Value Option Total

1 Much less difficult 0
2 Less difficult 0
3 About the same 1
4 More difficult 1
5 Much more difficult 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

7

Would you recommend this course to a friend with similar interests?

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Definitely not 0
2 Probably not 0
3 Not sure 1
4 Probably 1
5 Definitely 2

Average

4.25

Mode

5

Std. Dev.

0.83

Variance

0.69

8

III-Professor

The professor was well prepared for class when I attended lecture.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 3
5 Strongly Agree 1

Average

4.25

Mode

4

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

9

The lectures I attended were interesting and/or thought provoking.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 Never Attended 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

10

The professor provided helpful feedback and returned assignments/exams in a timely manner.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

0 No Answer 0
1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

11

The professor was available to students.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 1
5 Strongly Agree 3

Average

4.75

Mode

5

Std. Dev.

0.43

Variance

0.19

12

All in all, in comparison with other instructors you have had at UW-Madison, how would you rate the professor's

performance in this course?(Multi-Choice, Single Answer)  Performance Rating

Value Option Total

1 Poor 0
2 Fair 0
3 Average 1
4 Good 2
5 Excellent 1

Average

4.00

Mode

4

Std. Dev.

0.71

Variance

0.50

13

IV-Learning

I learned a lot in this course.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

14

This course helped me develop valuable intellectual and critical thinking skills.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 0
4 Agree 2
5 Strongly Agree 2

Average

4.50

Mode

4,5

Std. Dev.

0.50

Variance

0.25

15

This course improved my ability to evaluate economic arguments and/or policy proposals.

(Multi-Choice, Single Answer)

Value Option Total

1 Strongly Disagree 0
2 Disagree 0
3 Neutral 2
4 Agree 0
5 Strongly Agree 2

Average

4.00

Mode

3,5

Std. Dev.

1.00

Variance

1.00

16

V-Writing Response

Please comment on any aspects of the course which you consider particularly satisfactory or unsatisfactory. Since this information will be given to

your professor for improvement in his or her teaching, be as specific as you can in discussing and evaluating any element of the course:

presentation, responsiveness to questions, command of material, organization, mannerisms, teaching aids, examinations.

(Text/Memo)

It's very fortunate to take this course and learn how a leading person in the literature thinks.

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.

17

Please enter any comments or feedback that you have on the course readings.

(Text/Memo)

Word Cloud Not Available

No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.
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Value Option Total
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2 Fair 0
3 Average 1
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5 Excellent 1

Average
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V-Writing Response

Please comment on any aspects of the course which you consider particularly satisfactory or unsatisfactory. Since this information will be given to

your professor for improvement in his or her teaching, be as specific as you can in discussing and evaluating any element of the course:

presentation, responsiveness to questions, command of material, organization, mannerisms, teaching aids, examinations.

(Text/Memo)

It's very fortunate to take this course and learn how a leading person in the literature thinks.
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No text to process or the text does not contain words occurring at least 2 times.
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Please enter any comments or feedback that you have on the course readings.
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